

Mali povod, veliki učinak ...

Nisu li često svakodnevne sitnice, koje nam život otežavaju ili olakšavaju? Pregorjela žarulja, u kući upravo nema flastera, nepregledni obrazac ...



Lijepo je imati nekog, tko Vam može pomoći.



Isprobajte naše dodatne usluge, specijalno skrojene za Vas i po povoljnoj cijeni.

Njega je naša jačina, ali ne i samo njega.



KATHOLISCHE SOZIALSTATION

Slušati, pratiti, pomagati, tješiti ...

... spada kod nas naravno uvijek uz to. Pa ako to ponekad košta i nešto više vremena, Vi ste nam toga vrijedni. Naš posao ne shvaćamo samo kao posao, nego i kao dio kršćanskog naloga.

Slušamo kada Vam je netko potreban za razgovor, savjetujemo glede svih pitanja oko njege. Pratimo osobe na samrti, kao i njihove članove obitelji. A tamo gdje naše vlastite snage i mogućnosti nisu dovoljne, po želji sklapamo kontakte sa crkvenim zajednicama i strukovnim službama u mjestu.



Sve to naravno besplatno.



Katholische Kirche
in Stuttgart

Katholisches Stadtdekanat Stuttgart
Werastr. 118, 70190 Stuttgart

U Karitasovom savezu pomoći



Partner
Marienhospital-a
i Klinike Stuttgart

VINZENZ
VON PAULI
KLINIEN
GMBH



MARIENHOSPITAL
STUTTART

Klinikum Stuttgart



KATHOLISCHE SOZIALSTATION

Ruža za Vas ...



Uslugom do kvalitetnijeg života

Info-telefon:
07 11/70 50 888

www.sozialstationen-stuttgart.de

Usluge za sve oko stana i kućnih ljubimaca

Ukoliko ste već mušterija Socijalne stanice i mi već tako i tako dolazimo k Vama, obaviti ćemo Vam i male poslove po kući, koje ne možete sami učiniti i koji ne spadaju u katalog davanja od strane Blagajni.



Isprazniti poštanski sandučić, zaliti cvijeće, ispuniti obrazac, odnijeti smeće i mnogo drugog. Naravno da ćemo se rado pobrinuti i za Vašeg kućnog ljubimca.

Usluge za Vašu sigurnost

Ponekad se ne osjećate sasvim dobro i bili bi sigurniji, kada bi netko ponekada jednostavno samo svratio do Vas ili Vas nazvao?

Doći ćemo k Vama, koliko često to želite. A ukoliko Vam je dovoljan samo poziv, rado ćemo Vas nazvati.



Nadgledanje lijekova i liječničkih odredbi



Pazimo umjesto Vas da imate dovoljno lijekova, koji su Vam potrebni i naručujemo recepte kod liječnika. Sasvim jednostavno.

Ukoliko Vam je liječnik prepisao kućnu bolesničku njegu, ne morate se više brinuti do kada Vam je ista prepisana. Zajedno s liječnikom pazimo na to, da ta davanja dobivate tako dugo, koliko Vam je to potrebno. Isto tako nabavljamo i odobrenje Vaše bolesničke blagajne.

Ekspertiza medicinske službe

Ukoliko ste osiguranju za njegu podnijeli zahtjev za davanja, k Vama će doći medicinska služba glede stručnog mišljenja o potrebi za njegu. O tome puno ovisi.

Mi znamo što je bitno i i pomoći ćemo Vam pri dobivanju pravedne klasifikacije. A naj bolje pri tome je: Ukoliko Vas nakon toga mi negujemo godinu dana, nadoknađujemo Vam troškove te pomoći. Zajamčeno.



Pružamo uslugu kada to Vama odgovara



Kao mušterija Socijalne stanice možete tako i tako uvijek imati povjerenja, da ćemo se, ukoliko nam je to moguće, ravnati prema Vašim željama glede vremena pružanja usluga. Ukoliko bi nekada imali sasvim specijalne želje glede vremena, ili ukoliko želite da Vas čekamo, onda je naša usluga glede vremenskih želja upravo to, što Vi želite.

Menadžment gotovinom

Već ste mušterija Socijalne stanice i ponekada nam prepuštate Vašu kupovinu? Pri tome bi se rado odrekli stalnog brojenja sitniša?



Bez problema. Jedan puta mjesečno nam stavite izvjestan iznos gotovine na raspolaganje. Od toga podmirujemo sve kupovine, a Vi dobijete na kraju mjeseca točni pismeni obračun. Ne može biti udobnije.

Usluge za Vaše zdravlje

Pomažemo Vam pri onome, što je važno za Vaše zdravlje, kao na primjer za vrućih dana, kada je važno piti dovoljno tekućine.

Što možemo još uraditi za Vas?

